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4.1. Mame vektory x = (1 2, 3) ( 1,0, 1). Spocitejte (a) délku vektoru x, (b) vzdalenost
bo 1 1Xay, () 1hel n kt yxay.
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4.3. Najdéte bazi ortogonéalniho dopliku prostoru span{(0, 1, 1), (1,2, 3)}. V' l’”?r Waﬁ}'m/ \)'e/ VIU)) ﬂb
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4.5. Pro dva kt r x,y € R" dokazte nésledujic t 1akreslete obrazek a uvédomte si,
jaké ste 1 skolské poucky ]t to vlastn l k 1
) Jestlize [|x[| = [[y[|, pak ( X+y)L( y)
b) Jestlize x Ly, pak ||x]|* + [|y]|* = ||x — y|I*

c) Jestlize x Ly, pak ||x[|? + |ly|* = |Ix + y|?
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4.10. Existuje isometric f: R3 — R* tak, ze £(1,—1,2) = (1,2, —1,1) a £(1,1,0) = (0,1, —1,0)?
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4.13. Najdéte dva ortogonalni vektory x,y takov span{x,y} = span{(0, 1,1), (1,2,3)}.
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